



U Z N E S E N I A

z 10. zasadnutia Rady partnerstva PSK,

ktoré sa uskutočnilo 03.06.2024 o 10.00 hod

Bod č. 2

Uznesenie č. 49/2024

Rada partnerstva PSK volí za overovateľa zápisnice z radov členov RP PSK p. MVDr. Michala Kapustu.

Bod č. 3

Uznesenie č. 50/2024

Rada partnerstva PSK schvaľuje navrhovaný program rokovania Rady partnerstva PSK.

Bod č. 4

Uznesenie č. 51/2024

Rada partnerstva PSK

- a) berie na vedomie informácie o implementácii Integrovannej územnej stratégie PSK 2021 – 2027
- b) súhlasí s presunom alokácie z opatrenia 1.1.1 vo výške 6 806 114€ (EFRR) do opatrenia 1.4.1
- c) ruší uznesenie č. 45/2024 v bode týkajúcom sa kritérií pre opatrenia 1.2.2 a 5.2.3.

Bod č. 5

Uznesenie č. 52/2024

Rada partnerstva PSK

- a) schvaľuje Integrovanú územnú stratégiu PSK 2021 – 2027 vo verzii 3.0 spolu s finančným plánom
- b) odporúča zapracovať do verzie 3.0 IÚS zmeny vyplývajúce z vyhlásených výziev k termínu konania RP.



Bod č. 6

Uznesenie č. 53/2024

Rada partnerstva PSK schvaľuje kritériá pre filtrovanie projektového zásobníka (RISK) pre opatrenie P SK 3.2.4 Miestne komunikácie so zapracovaním pripomienky.

Uznesenie č. 54/2024

Rada partnerstva PSK schvaľuje sekretariátu Rady partnerstva PSK možnosť určiť termín odoslania/doručenia projektových námetov (návrhov PZ IÚI)/PZ IÚI v aplikácii RISK alebo spôsobom uvedeným v príslušnej výzve z dôvodu potreby posúdenia sekretariátom Rady partnerstva PSK, ktorý však nebude kratší ako 20 pracovných dní od zverejnenia na internetovej stránke www.psk.sk. Zároveň je sekretariát RP PSK povinný o tejto skutočnosti informovať relevantných potencionálnych žiadateľov zaregistrovaných v aplikácii RISK.

Bod č. 7

Uznesenie č. 55/2024

Rada partnerstva mení a dopĺňa uznesenie č. 19/2023 prijaté dňa 19.9.2023. Text pôvodného uznesenia: *“Rada partnerstva PSK schvaľuje Kritéria pre filter projektových zámerov”* sa nahrádza nasledovným znením: *Rada partnerstva PSK schvaľuje Kritériá pre výber projektových zámerov IÚI, pričom pre jednotlivé opatrenia/špecifické ciele Programu Slovensko 2021- 2027, je možné tieto kritériá nahradiť samostatnými kritériami pre výber PZ IÚI, v prípade potreby v jednotlivých integrovaných projektových balíkoch IÚS PSK zvlášť.*

Uznesenie č. 56/2024

a) Rada partnerstva ruší uznesenie č.28/2023 prijaté dňa 6.10.2023 v znení: *“Rada partnerstva schvaľuje špecifické kritériá pre zostavenie poradia predložených projektových zámerov pre opatrenie RSO 4.2 Zlepšenia rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu”* z dôvodu prijatia Kritérií výberu PZ IÚI pre špecifický cieľ P SK RSO4.2 *Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu.*



b) uznesenie č.29/2023 prijaté dňa 6.10.2023 v znení: *“Rada partnerstva PSK schvaľuje projektové zámery ako prioritné rozvojové investície pre špecifický cieľ P SK RSO4.2: Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu (EFRR), zaradené do opatrení IÚS:*

- *A1.2 Podpora rozvoja infraštruktúry vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania*
- *E1.2 Zlepšenie rovného prístupu k vzdelávaniu, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania (zvlášť pre MRK) v súlade s IÚS PSK do výšky 100% alokácie pre dané opatrenie podľa priloženého zoznamu.”* z dôvodu opätovného predkladania PZ IÚI pre špecifický cieľ P SK RSO4.2 *Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu.*

c) uznesenie č.30/2023 prijaté dňa 6.10.2023 v znení: *“Rada partnerstva PSK schvaľuje projektové zámery ako prioritné rozvojové investície pre špecifický cieľ P SK RSO4.2: Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu (EFRR) v rámci dopytovo-orientovanej výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR zaradené do opatrení IÚS:*

- *A1.2 Podpora rozvoja infraštruktúry vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania*
- *E1.2 Zlepšenie rovného prístupu k vzdelávaniu, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania (zvlášť pre MRK) v súlade s IÚS PSK nad rámec 100% alokácie pre dané opatrenie podľa priloženého zoznamu. Predmetné projektové zámery sa schvaľujú na predloženie v rámci dopytovo-orientovanej výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR.”* z dôvodu opätovného predkladania PZ IÚI pre špecifický cieľ P SK RSO4.2 *Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu.*

[Uznesenie č. 57/2024](#)

Rada partnerstva schvaľuje Kritériá výberu PZ IÚI pre špecifický cieľ P SK RSO4.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu so zapracovaním pripomienky.



Rada partnerstva Prešovského samosprávneho kraja

Uznesenie č. 58/2024

Rada partnerstva schvaľuje zoznam č. 4 projektových zámerov zo zásobníka projektových aktivít RISK, zmeny v zozname prioritných projektov.

V Prešove dňa 3.6. 2024

v.r.

.....

PaedDr. Milan Majerský, PhD.

predseda Rady partnerstva PSK